



PREFEITURA DE  
**GUAXUPÉ**

### ERRATA

Na publicação do dia 28/06/2018, referente à ata de julgamento dos recursos fase de habilitação, Concorrência Pública 001/2018, onde se lê “quatorze horas e trinta minutos, do dia dezenove de dezembro de dois mil e dezoito”, leia-se: nove horas do dia vinte e oito de junho de dois mil e dezoito.

Guaxupé, 29 de junho de 2018.

  
Marco Aurélio Silva Batista

Presidente da CPL